

# 信号灯“罢工”三天 昨日下午已修好

## 交警部门:市民发现信号灯故障请及时报修

信阳消息(记者 杨长喜 实习生 张力)3月5日,中心城区解放路与胜利路口的红绿灯已经“罢工”3天了。本报记者了解到,交通信号灯出问题,也需要市民及时报修。

3月5日上午,记者在解放路与胜利路口采访时发现,该路口两个方向的红绿灯都“罢工”了。由于该路口正在施工,红绿灯

的罢工是不是因施工需要停电所导致的呢?记者随后咨询附近的居民了解到,该红绿灯在施工开始之前已经不亮了,3月5日已经是第三天不亮了。记者随后将该情况反映给了负责该路口的民警。该民警随后将情况反映给了市交警支队交通设施科。交通设施科方面负责人表示,该路口红绿灯故障是因

为路面下的线路出问题了,已经派人修理。3月5日下午,该红绿灯恢复正常。

另据了解,交警部门对于信号灯故障的发现,有时候是路面民警报告,有时候是巡查发现,也需要市民的及时报修,希望广大市民在发现这类问题时能及时反映,为保证正常的交通秩序出一份力。



# 申城“赶夜人”

## 80 后代驾司机王立的酸甜苦辣

本报记者 王洋  
见习记者 尚青云

自“醉驾入刑”实施以来,“喝酒不开车”成为一种新习惯,不过,亲朋好友聚会、与客户谈生意,难免会举杯畅饮,喝醉后怎么办?如今,我市正逐渐兴起的代驾行业,在一定程度上解决了车主的后顾之忧。昨夜,记者走近一位80后司机王立的夜晚代驾生活。

王立今年27岁,两年前从部队退伍后,他就琢磨着创业,刚刚兴起的代驾行业进入他的视野。2012年3月,他取得相关营业执照,不过,生意却不怎么好。“当时很多人都没有酒后不开车的意识,再一个找代驾有点不放心。”王立说,刚开始时,他对沿街商铺、酒店、汽车逐个发放宣传单,一个月下来,才接了一两单生意,生意惨淡,父母反对,王立一度心灰意冷。

2013年夏天,热火朝天的排

档,丰富多彩的夜生活,也催热了王立的生意,最多时一天晚上能接到十几个单子,大部分顾客都是曾经喝酒出过事故的,“一旦交警查酒驾,请我的人特别多,都忙不过来。”王立笑着说,这也说明市民交通安全意识在逐渐增强。

当市民沉浸在灯火斑斓的夜生活时,也是他最忙的时候。王立并没有固定的办公场所,每天晚上都是静静地待在家里,等待客户电话,然后根据距离远近,分配相应的司机。

市内一趟50元,跨区比如平桥区一趟60元,除去来回打的的钱,挣得其实不多,不过,王立说,做这个行业讲究的就是服务和交心,因为代驾司机面对的经常可能是一些酒后大醉的人,吐酒、不省人事之后,就不再仅仅是代驾这么简单。“去年夏天,我就碰到一位客户,在南湾吃完饭请我代驾,送到平桥欧洲故事小区,一上

车他就吐得满车都是,到了地方,已经起不来了。”王立说,客户让我把他放在车里自己回家,“我又不放心,但又不知道他具体住哪栋楼哪单元什么楼层,后来,通过引导终于知道单元了,上了楼我又拿着钥匙一个楼层一个楼层开,才找到他家,叫上他爱人一起把他扛了回去。”王立说,虽然前后耽误了不少时间,但是顾客把车钥匙交给你,说明信任你。

20时10分,王立电话响了,一位老顾客要请代驾,问清楚地址后,王立立马起身赶去。在车上,他说,做代驾,往往是别人休闲的时候你忙,苦并快乐着。“苦的方面,比如有时候你到了地点,常常会出现顾客已经走了的情况,白搭了路费;乐的方面,有时候我能碰见保时捷、路虎之类,可以过把豪车瘾,不过,也相应地增加了一份责任。”王立说,虽然目前我市代驾行业并未完全成熟,但他依然有信心、有热情去做好。



3月5日,市环境卫生管理处全体人员为光山县仙居乡不幸烧伤的3岁男孩李显园进行捐款。图为捐款现场。  
见习记者 买祥发 摄

# 市区礼节路一茶叶店着火

## 幸无人员伤亡

信阳消息(记者 吴楠 见习记者 买祥发)3月5日7时48分,位于礼节路信阳宾馆旁的一家茶叶店发生火灾,所幸消防官兵及时赶到施救,并无人员伤亡。

记者赶到现场时,发现起火的是该茶叶店的二楼,现场浓烟滚滚,吸引了大批行人围观,4辆消防车正在现场紧急灭火。由于此时正是上班高峰期,礼节路过往的行人和车辆很多,附近的交警立即赶到现场指挥交通,没有

出现交通拥堵。

据现场的消防官兵介绍,接警后,北京路中队的4辆消防车和23名消防官兵于7时55分抵达现场,迅速进入室内将1名被困人员救了出来。消防官兵询问店主和现场调查发现,是电器开关和电线着火。8时20分,火势得到了控制,8时32分,明火被彻底扑灭。

据了解,此次火灾过火面积大约有3平方米,至于火灾原因还在进一步调查中。

www.hawtaimotor.com  
服务热线:400-810-2068

**超级家轿 越级人生——德系品质家轿 华泰路盛E70超越登场!**

B级实力 A级价格 **6.97万起**

3月28日-30日信阳百花会展中心国际车展,优惠更多。  
信阳销售服务商:信阳力源汽车贸易有限公司 地址:信阳汽车城 电话:3801303

5年质保 15万公里超长质保

**声明**

兹有信阳市显品粮油工贸有限公司开户许可证(核准号:J5150000545302),因不慎丢失,特声明作废。

**声明**

兹有信阳市显品粮油工贸有限公司粮食收购许可证正本(编号:豫1480030·1),因不慎丢失,特声明作废。